ENLREF IR —AELBEREHBHAS MyIEBHE HHER
BEEELIR FERE
BTEEHE FEEFIE
(BfER] $F4E10A18 (L) EERET D —
(EHF] EHIR4— X EBRES RBRHFE—EX
g F [GEfi5] EHMERELHKS
[ 24 34 44 5 i 6 i 74 8 i
A/H # B B K& FE i KB FE it BREKELEFRE it ®RIKELEFE i ®RKEAFE i KB R it BREKEFRE it RIKELEAFE L &
10/ 1 |M25 RE Hh 9.38
A% (7. 260kg) FTER ARBIR
10/ 1 K& Hah 20. 40
No-$% (7. 260kg) FTER AREIR
10/ 1 RE Hh 41.06
X b $% (800g) FEE AREIR
10/ 1 |M30 +0.7 |/ Bz 8.01|5&7K st 8. 11
60m| REHH SR
10/ 1 +0.0 |{Ri% B2 12.79(5&K st 12.93| L& #hiE 13.19
100m REHH SR REHH
10/ 1 S1.1 [k i 26. 84
200m tRETH
10/ 1 R B2 1.55
E B REHH
10/ 1 |M35 +0.7 [H#F &KX 1.81|GH# BN 8.12
60m| WHE ZHME
10/ 1 +0.0 [HH HKX 12.40|#0 A Beist 14.38
100m Iy =3 3diil
10/ 1 BH BN 5.06 (+0. 1)
@B BHE
10/ 1 LR B 10. 50|38 @ 5.38
Rt 1% (7. 260kg) AT 24 | BER
10/ 1 LR i 32.07|iE:8 8.83
8% 3% (2. 000kg) /il A=# BEH
10/ 1 EE B 38.04
nv3-1% (7. 260kg) WA
10/ 1 LA fEAER 40.22 |38 27.67
X ) #% (800g) A BER
10/ 1 £ BE 2044
AERRE BHER
10/ 1 M40 -0.2 X B T.40|EAX BEFE 7.94|{RH X 8.03|#AM F 8.18| 5% & 8. 24| AR BE 10. 00
60m BER SRET p=Sadiil REFET ok 54it) P 3diil
10/ 1 -0.7 [BTEA L 11.97|% A E# 12.02|A BEFE 12. 70|42 F 13.02|f0@ —4& 13.21
100m R BER SR E ™ REFET K&
10/ 1 j -1.1 [BTE Bt 24.59 A BEF 27.40
200m R SR
10/ 1 INFR Hhth 2:15.80
800m &M
10/ 1 N Rt 4:48.59
1500m| f3 ]
10/ 1 +0.8 |f0E —4 19. 60
110mH (0. 991m) EHWH
10/ 1 58 B 5.14(+0.1)
ENE Bk R
10/ 1 NI B2 8.81
Fah 1% (7. 260kg) HER
10/ 1 NI B2 22.19
P £ % (2. 000kg) HER
10/ 1 R X 48.68| kM FIB 40. 41
Y # (800g) R&Hm p=3adiil
10/ 1 A B 2096
AERR HEINE




EBEEHTRI— B LBREGHAS by BN E BHHESE
HEEE FETE
BTEENE FETE
(R SF4E10818 (1) HREE D —
(EfEK] EHYRY—ELBHESR RBELHR—ER
S (48] ESHmEE s
T 214t 3 4 4% 542 61t 71 81
B/B # 8 A R R % B EE BE % S RE FE % S RE FE % B RE TR % B EE BE % B RE FE % S RE TR % 8
10/ 1 |wa5 0.2 |BiE HE EEEL] 775 MBI F R 7,848 EA 8.32|mEE fIA 8.45
60m EBE B | B0 EBH WA Al
10/ 1 j =g M 12.08 |87 E Fi 12.17)/p B I 28k 12,26/ i EA 13.03| Kk £ 13.22| R&EE FOA 13.47| %M —E 14.91
100m EHH B8 EBH WA N EyriRit B
10/ 1 11 | mA 26.54| MEE FA 27.89
200m A iR
10/ 1 INFR 3E 1:05. 67
400m EBH
10/ 1 I EX 2:20.17
800m B 48 BT
10/ 1 j it BARER 4:49.31 ) B— 5:01.09
1500m SRE T E%mH
10/ 1 L EX 10:27.70
3000m B 45 BT
10/ 1 TIE BB 17:01. 33 |4t BKER 18:11. 64 /M X 18:25.16
5000m| Tl PR REHH
10/ 1 g BA 17:59.73
3000ms 2 8 A2HF
10/ 1 =2 B 5.00 (0. 0)
R FabH
10/ 1 #E & 11.80(+1.0)
=B nES
10/ 1 Kk £ 27.65|=2 EZ 21.00| %[ — & 18.05
FI48 4% (2. 000ke) N St B
10/ 1 B2E E= 20. 68
ny3-1% (7. 260kg) AL A
10/ 1 =R 44, 63| T A FHHt 40.13
U % (800g) A BER
10/ 1 |M50 KR FIA 7.61|hig EFE— EariRm B - A% 1.69|iI1F% = 1.7\ ®E FH 7.78| Mk AT 7.95| KK EE# 8.34|f 0@ #= 8.50
60m| AT A2#|ES & BES A2 BER A2 | EHH A2 | BME ET EBH
10/ 1 KR FA 12.19|Fhilg E— 12.24|51% & 12 02|E8 & 12.47\®#E FH 12.53|@K FH 12.82|hnfk 47 12.95|85K BE 13.28
100m B8 227 |ByriR 25| BEE e EBH e i 2aME 2Ha
10/ 1 +1.0 |[hiIg F— 25.04
200m BariR
10/ 1 AR f— 1:01. 31| L& #2 1:14.12
400m e R
10/ 1 j A f— 2:17.24
800m ET:
10/ 1 WWHE BT 4:26. 89 |FIAR I &5 4:49. 21 | Ll M) 5:29.73
1500m REHT 247 | Fohm EE I
10/ 1 =X B 22:49.87
5000m| IR
10/ 1 0.2 |8k @#E 16.36| KA B 19.02
100mH (0. 914m) 2R ET
10/ 1 KR #E— 1.55|2 R &H 1.50
EE nES ERH
10/ 1 B F1 5.31(-0.6) |#NE H= 4.50(-0.9) | L1 & 4.41(-0.7)
s WA EBH ERH
10/ 1 ek FB 11.75(+0.7) | KR #E— 10. 84 (+0. 3)
=8 WA 2HF | BER
10/ 1 BHF RE 7.13
B33 (6. 000ke) T




EREEHTR I —XELERETHAS by E BHES
HEEE TS
BTEENE FREFIE
[RAeER] $F4E10818 (1) BEREE D —
(EfEK] EHYRY—ELBHESR RBELHR—ER
2 7 (48] ESHmEE s
14 2 4 34 441 5 {iL 6 fiL 7 4L 8 i
B/B # 8 AE K% HE % B EE BE % S RE FE % S RE FE % B RE TR % B EE BE % B RE FE % S RE TR %
10/ 1 T R 29.19
NY-$% (6. 000kg) B R
10/ 1 Al —35h 49.02|FH RE 26. 86
Y % (700g) LHEH BE - A2 | T
10/ 1 |M55 -0.7 | H— 8.07| =% = 8. 34|1E KA 8.47|1kfk & 8. 48| F&A” BHE 8.89|85K & 9.15
60m| 2HE REGH BER AT E2an £
10/ 1 HK B 13.10| 1L ##— 13.18|pTH B 13. 23| &2l # 13.35|/h#k —& 13.50 |tk fk ERE 13.84|4HHE K7 13.92| E#p = 13.93
100m BER B8 FHH ZEHH Ea A BER PR
10/ 1 +1.0 |fTE B 27.33| LW = 27. 78|/ ik —F& 27.93
200m # I R mBe
10/ 1 j IR — & 1:01. 70 |FL B— 1:02.90| &K % 1:07. 78 ;A [RE % 1:13.91
400m #aE ) HE EHH
10/ 1 FL BE— 2:24. 3|5 K =2 2:40.45|R & 2:49.94|1F# Tt 2:53.24| 1Lk fEth 3:11.12
800m e it AR BES ELE
10/ 1 B M- 5:12. 61| & 5:50. 38|ty == 6:08. 41
1500m ZRHH N ELRE
10/ 1 j hiE BE 10:09. 48 | B # W — 10:45.36| &K % 12:31.72
3000m EHH REGH HE
10/ 1 hiE #E 17:01. 29| & W— 18:19. 51
5000m EHH ALY REHH
10/ 1 KA Rk 17:15. 11 /N8 BB3A 17:52. 02 |1F#k Tt 19:46. 74
3000m% 2 il B - ARH | WE)B BES
10/ 1 ER EE 2.10
R LHET
10/ 1 HIE B 4.74(-0.5)
I FHH
10/ 1 e Bt 5.56
fia % (6. 000kg) EWLE
10/ 1 HBE F= 39.30( U fEth 16. 43
M #&+% (1. 500kg) HiBE A2F | EILE
10/ 1 HiE ME 43.88
21 (6. 000ke) EHH 257
10/ 1 HE R 28. 65
Y #% (7008) A HET
10/ 1 |M60 -1.4 LT &7 8.21|A% & 8.36|lLuiF Ex 8.68|=iE EM 8.87|=#% & 8.99 /1 #k FIBF 10. 49
60m BHER =R EBS EBH MY EHH
10/ 1 j BH 13.12|ILTF &7 13.32|@EH & 13.60|lLE E= 13.86| LA K/\ 14.05|%:# XM 14.07|=% 1& 14.42|#%@ %7 14.77
100m B BES AT EHH ARt £ ET:) FE8
10/ 1 +1.0 |AF F 27.34\ L7 EE 30. 01
200m AT E%i
10/ 1 B 1:00.13
400m HE 2
10/ 1 j il R 2:29.00|#R A& 3:02. 86
800m EHH £
10/ 1 mil ® 5:05.53
1500m EFH b8
10/ 1 il ® 11:02.05
3000m| EHH
10/ 1 +1.6 |IUT &F 15. 92| %k 15.96| =% 1& 19.58| K& =% 20.09
100mH (0. 840m) BEE HEE L HAR
10/ 1 X & 19:35. 67
3000m3s EHH




EREEHTR I —XELERETHAS by BN E BHES
HEEE FETE
BTEENE FREFIE
[RAeER] $F4E10818 (1) BEREE D —
(EfEK] EHYRY—ELBHESR RBELHR—ER
2 7 (48] ESHmEE s
14 2 4 34 441 5 {iL 6 fiL 7 4L 8 i
B/B # 8 A R R % B EE BE % S RE FE % S RE FE % B RE TR % B EE BE % B RE FE % S RE TR %
10/ 1 INL EHHH 2.80|FrH W 1.80
B EHH 4t AT
10/ 1 BAR K 5.45(0.0) [luA& KN 4.98(-0.7) Btk &% 4.66(-0.4) |&2 K HIE 4.48(+0.2) | KB # 4.35(-1.5) |JIlFA & 3.98(-1.2) [/h#k FI88 3.23(+0.1)
EiER )i 24 AR 22| EB® hE HAR AT EBH
10/ 1 'K X 12.09(-1. 1) |&=) E— 9.15(0.0) | K& 8.90(+1.0)
B WENE AKX BT HAR
10/ 1 HR KRB 9.58
Fa#.1% (5. 000kg) R
10/ 1 #HE RB 3417\ 34.175# &X 32.72| KA HRER 25. 71
A #&+% (1. 000kg) ;)R EWE WA Iy BB IR
10/ 1 ER £= 37.68[;&:# RE 28.08
ny2-4% (5. 000kg) BEE e
10/ 1 FHB R 45, 68|k RE 32.56 |#H W 22.22
Y 1% (600g) 8 wE)a 4L EAT
10/ 1 |M65 1.4 |%ith KT 8.23| %M #£— 9.33
60m nES T
10/ 1 j +0.9 |Fith LhE 13.31|175k XB 14. 65| %R #£— 15.09
100m HER LHEH Fah
10/ 1 +0.6 [/MHE 1 32.84
200m CeLidia
10/ 1 IR 1:19.56
400m EBH
10/ 1 Eam ER 3:21.06
800n| EHH
10/ 1 Eam ER 6:54.94
1500m EFBMH
10/ 1 +1.6 |25 17.95
100mH (0. 840m) HER
10/ 1 \N& 1) 18:51. 46 |fE1E EB 20:54. 11
3000mEE 5 z=)Ie A2# =88 A2EF
10/ 1 =i % 1.30
EHB nES A2EI%
10/ 1 He KA 1.70
R Edqil
10/ 1 JIlgs BB= 4.16(-0.5) [gi1)Il #x 4.08(-0.2) |7k XB 3.88(-0.6) |FIHR)I HFHx 3.31(+0.9)
i A Gt L@ A
10/ 1 JIlF BB 9.51(+2.8) |&#8 # 9.31(+2.6)
=B HE A BES
10/ 1 Ao 10. 86| #% ZEAR 9.78|X@E & 8. 40|/ 4k & 6.90|fEE IEA 5.47
BAL$% (5. 000ke) FEE TER BB BESR =8
10/ 1 XH £ 33.35\)118a 1§y 33.20|# EAB 28.58|/IN#k F& 22.85/HH KA 19.79|/h 4k BR 17.25
FI48#% (1. 000kg) BB FEE FEE BES EZ4il ZEHH
10/ 1 AH EH 40.84()11O 1y 39. 64 |4 ZEmA 37.09(EiE EA 9.63
ny2-4% (5. 000ke) BEE FE8 FE8 =58
10/ 1 NG FR 29. 94|/t fE= 2444 BK & 16.79
© Y 1 (600g) nES it LEH
10/ 1 # KB 1618
A )
10/ 1 |M70 -1.2 |BE HE 9.86
60m i
10/ 1 j +0.9 |ER #Hi# 21.96
100m AR




EBEARFIR I —AELHEEHFHTAS MyIEBHE HHER
BREEEYIR FERIE
BTEEHE RS
(B#A)] SM4E10818 (1) BEEE D —
(EHF] EHIR4— X EBRES RBRHFE—EX
g F [F#i5)] EHFHERFHREE
14z 21 31 414 5 i1 6 i1 7 8 i
A/H # B B K& B i KB FE it BREKEFRE it ®RIKEFE i ®RKEAFE i KB FE it BREKEFRE it ®RIKEFE ic %
10/ 1 KE E= 1:36.75
400m RIEER
10/ 1 j RE A 3:26.29
800m H
10/ 1 RE BA 7:08. 66
1500m X
10/ 1 RE A 15:18.78
3000m XN
10/ 1 T k2 19:06. 19| i@ B— 23:40. 81
3000mi5 & BHES AREIR | REFHH BEr - X285
10/ 1 B 2 2.60
[ 1Y FRE A%
10/ 1 KE HTE 3.52(-0.6)
E 1 Bk BHE
10/ 1 A &5 10.54|%8E &% 6.01|fhE E— 5.10
4 4% (4. 000ke) BES #EER EHE
10/ 1 A A 32.52| @M@ #F 25.36 |12 5% 24.29|48@ &% 17.57
o8& % (1. 000kg) BER HER WA BER
10/ 1 A A 39.10| @@ B 29.80 |2 5% 25.74|18@ T% 22.26|fhE E— 11.31
Ny3-1% (4. 000kg) BER HER AT BER BHE
10/ 1 e A% 44.99 @48 % 23. 71
X U $% (500g) BRGE 2 AXF - XL | HiRE
10/ 1 ER B 3217| K% FE 2202 |chig B 2071
RERRE BER HER BHER
10/ 1 |75 -1.2 |EX E= 12.42|1M8 K 12.92
60m sth F AT JEiE i
10/ 1 +0.9 |1BX =4 15,92/ /M2 20. 26
100m ptaditl FABH
10/ 1 +0.6 |[IBAR =4 34.37|5 @ Xif 38.99
200m| EHMH N:: 7]
10/ 1 BE K 1:30.89|#A E= 1:45.85
400m @ sth FR AT
10/ 1 BHE X 3:33.20
800m @t
10/ 1 IME K 1.00
EE Bk FEBH
10/ 1 HE ERE 2.00
EEBk WHE
10/ 1 %8 B 22.90
FA#%3% (1. 000kg) RHm
10/ 1 %8 B 25.78
NYT-1% (4. 000kg) EHH
10/ 1 #4 B 3072
RERRE TER
10/ 1 |M80 -1.2 |[RE — & 11. 51
60m %
10/ 1 +0.9 |[FE —f& 18.92
100m EHm
10/ 1 +0.6 |[BE —1& 41.01
200m ftaditl
10/ 1 W %k 26.78
F#23% (1. 000kg) &M ARF




EREEHTR I —XELERETHAS by E BHES
HEEE TS
BTEENE FREFIE
[RAeER] $F4E10818 (1) BEREE D —
(EfEK] EHYRY—ELBHESR RBELHR—ER
2 7 (48] ESHmEE s
14 2 4 34 441 5 fiL 6 fiL 7 4L 8 fi
B/B # 8 AE K% HE % B EE BE % S RE FE % S RE FE % B RE TR % B EE BE % B RE FE % S RE TR %
10/ 1 WHE F—E&p 33.26
ny-4% (3. 000kg) EHH A2
10/ 1 e stih 34.94| P8 HE 33.59
Y 1% (400g) A B - AL FEE 28F
10/ 1 |M85 -1.2 1B —% 11.95
60m R H A2HF
10/ 1 j +0.9 |BR —% 18.73
100m EAT




[res [1log1m [11:15 |

AE
No. K 4 EA ek BE
2616|EH & AR
YEY ARh DNS
[z [og1e  Ti1:15 |
B&E +0.7
No. E 4 EA R/ EE
1086 | &R &2 9 ZEHM 8.01
Y274 Yan/xy
1082|;&K ik 45 fRE T 8.11
Y3 i
[ [1og1m [11:15 |
BE +0.7
No. K 4 mER R EE
614[m# KK T 7.81
4 5
1591 | R # BN B2 8.12
194 a9k
[ [og1e  T[11:15 |
B&E 0.2
No. K 4 il E R/ BE
1180 %K E# BHEE 7.40
T 7yEO
652| @A EE SR 7.94
TR Yua’ 4
905| R X EHH 8.03
{7y
1004|#2@ = REFHT 8.18
W YAy
1090/ 5% # hEH 8.24
VE 30
10460 K BE EHH 10. 00
IES FhTH
995|FR/E BE—ER INAEFT
NN F{4F09 DNS
[sRps [10A18 [11:15 |
BE 0.2
No. K 4 R4 R/ EE
696 =15 == EHM 7.58
bhny hza% 12 g5
137|B @ Hi TR 7.75
/8 kT
1015|/MBIL F8K EHM 7.84
T#9Y YAt
620(/h i EA AT 8.32
vy b
1008 mEE 1A EariR 8.45
Th 49 A b




M50

[ [logie  [11:15 |
60m
[ 18] BUE +0. 1 [ 248] BE +0. 1
JE[ L= No. E 4 mES& R/ HE JE| b-v | No. E & RS e EE
1 5|  454|chig F— EQriRT 7.69 1 5 425[5kR FIA SIWLE 7.61
Ty hviF B2 - k2% (7. 681) k3 BA kb AEH
2 4] 1326|E5 15 AR 7.69 2 6| 1595I7% = BEE 7.77
YT 4L A& % (7. 685) 18 7YY - it
3 2| 1079|®E F EBH 7.78 3 4] 576|KAK Eia ITELY=! 8.34
455" kT AR REH 1% ¥aen
4 3| 929|miE A7 BAIE 7.95 4 7| 1026|RE E— AT 8.60
hby 39y W9 ¥ au4F
5 6| 1006|F01M #E— E&HH 8.50 5 3| 826|A%K B BEE 8. 61
78 vy J* 5hYy
7| 655|7EME —3h L 6 2 9tolnve mEA L 9.12
A"+ hA D DNS 47 EUE
[24 L L—R]
|IEf [ No. E £ BEFE lil=Ed o (E) % #B | IE s
1 4255k B FA EWE 7.61 (+0.1) | k&% 2 | 1
2 454 (e — LobgiKn 71.69 (+0.1) |Bg - kewm| 1 1
2| 1326|BE & Bam 2 71.69 (0.1 [K&#H 1 2
4] 1595[;T#% = BEE 7.77_(+0.1) | X£% 2 | 2
5] 1079|#MA Fi0 EBH 7.78 (+0.1) [ K& 1 3
6 929|fngE 4\ F] BHIE 7.95 (+0.1) 1 4
7 576| KA EE# MET:! 8.34 (+0.1) 2 | 3
8| 1006|#0@ — EBH 8.50 (+0.1) 1 5
9 1026|miE =— WA 8.60 (+0.1) 2 | 4
10 826 A% & BEE 8.61 (+0.1) 2 | 5
11 910[/MH BBA FHAH 9.12 (+0.1) 2] 6
6557815 —3h FHAH (+0.1) |DNS 1
M55 [ [1og1m [11:15 ]
60m
BiE -0.7
IE| b-»| No. K 4 il E R/ BE
1 3| 707|EL f— B4R 8.07
vy 1947
2 8| 1076|=i5 = ZEHH 8. 34
W E ML
3 6| 1675|4AM = BEE 8.47
Ny a4y
4 2| 1009|{&5E &k EAT 8.48
#9 %3548
5 7| 930|En E&E FHH 8.89
ke
6 9] 1088|846k H EBH 9.15
AR E JE D
4] 1019\% x5 WwiE REHH
b Y% YAED DNS
5 897|10F R® B ET
7449 JE W DNS
M60 [sRps [tloA1E [11:15 |
60m
BuE -1.4
IE| b-| No. KE 4 mER R EE
1 9| 1828/ILTF #A BEE 8. 21
Y8 Ty
2 1| 623)@meh = EAT 8.36
4th VT ay
3 7 T4|LEg BE EBH 8. 68
Y4y Ens
4 5 669|=iF ZA3 EHM 8.87
749 b7 7%
5 8| 603|=4 1B (ITELY =] 8.99
94 $by
6 6 865|/Mbk FI|BH EHM 10. 49
nyy b




M65

60m

BiE -1.4
ME[ L-Y] No. KE % mES& R/ HE
1 3| 358|#ih K BHER 8.23
9% ER3y
2 2| 540|%5RI #2— Flith 9.33
43 JUHR
4] 3432|FIIN BX HEER
bB° 9 TYt DNS
M70
60m
BiE -1.2
ME] b-Y] No. E % mES& R/
1 6 185 7x hEF 9.86
hn49 Hz3y
M75
60m
BiE -1.2
WE] -y No. E 4 FmR% YR
1 5| 482Kk FE= st FR BT 12.42
7Y E b YAy
2 4 781lMR % I 12.92
134 144
M80
60m
BiE -1.2
IE| b-»| No. K 4 il E R/ BE
1 3 69| FE —1f& EHH 11.51
by 2 +1
M85
60m
BiE -1.2
IE| b-v | No. K 4 B4R R/ EE
1 2|  845|FREE —& EAT 11.95
1YY h hR° 3y AE#H

[res [1log1m [11:15 |
(e [1og1m [11:15 |
[ [1og1m [11:15 |
[ [log1E [11:15 |
[Rps [log1E [11:15 ]




M30

[ [tog1e  [9:52 |
100m
B&E +0.0
ME[ L-Y] No. KE % mES& R HE
1 7| 1086 |{REH B2z TEHM 12.79
YA7% Y29/ Rb
2 6| 1082[5F7k st tRET 12.93
Y3 i
3 5| 1084| L& #hiE ZEHH 13.19
R AEVIEVE
M35 [ [log1e [9:52 |
100m
BE +0.0
ME] b-Y] No. E % mES& R/
1 4 614|BH LK [T 12. 40
4 5
2 3| 1089 |7MH Bkt E&HH 14.38
Uy v
M40 [k [log1e  [9:52 ]
100m
B&E 0.7
ME| -y ]| No. K 4 mEA R EE
1 9| 4110|#@A BEx Eg] 11.97
I8 7YY
2 7| 1180 A E# BEE 12.02
74 7yER
3 6| 652|AK EF SR 12.70
TR Yy 4
4 4| 1004|#2@ = REFHT 13.02
W Y1y
5 5/ 1085|fnMA —4& EHH 13. 21
7% hx 1%
8|  995|Fk/E BE—ERB INSF
M N F44Fay DNS
M45 [Rps [tloA1E8 [9:52 ]
100m
[ 1#8] AE -0.4 [ 2481 BE 0.7
IE| b-v | No. K 4 B4R iR/ S J§ | b= | No. E % ME# ek EE
1 5/ 737|%@ H B4R 12.17 1 3| 696|=4E 3B EFHH 12.08
I8 Ei# 5Ny hzat
2 8| 1015[/MBL #5% E&HH 12.26 1070 | K% =
149 YAt 9 4hy
3 6 620(/h iy B A WA 13.03
vy b
4 9| 1008 REZE A EariR T 13. 47
49 A% b
5 7| 4361|%f —E REH 14.91
YAY 527 k3
4 672| =ik Fh EWLR
Dby Y DNS
[24 LL—R]
|IE4r | No. E £ HIEFR £ B4R (A) fif %= | IEf |
1 696 =18 FsE EHH 12.08 (=0.7) 2 1
2 71375 His BHE 12.17_(=0.4) 1 1
31 1015]/MB1l #8X EHH 12.26 (=0.4) 1 2
4 620/ iy EA WA 13.03 (0.4 1 3
50 1070k = INET 13.22 (-0.7) 2 | 2
6| 1008[&%:® fIA EnriR T 13.47 (-0.4) 1 4
7] 4361|=R —& E00 14.91 (-0.4) 1 5
672Em% £ ! (0. 4) [DNS 1




M50

R [1oA18 [ 9:52 ]
100m
[ 148] BEiE -0.4 [ 2481 B -0.3
JE[ L= No. E 4 mEA R/ HE JE| b-v | No. E & RS e EE
1 9| 1326|EB & FpE IR 12.47 1 9|  425|5kR FA ELE 12.19
YUY L B3 AR R AE#H
2 7| 1079|®ME S0 EHH 12.53 2 3| 454|chis FH— EqriRh 12.24
455" kT AR Thy' Y hu4¥ AEH
3 8|  929\fniE 47 BHME 12.95 3 4 619K FHE WAH 12.82
hby any” h% ET 74
4 5/ 9578k BT BENR 13.28
AR % by
[ 34A] EiE -0.4 5 8| 576/ KA EEWH (ITESY 13.37
JE| b-» | No. KE % R4 B EE 11% Yatn
1 3| 1595)iI% = BER 12.42 6 7| 826| Ak & BER 13.63
It 79¥ J* 5hYy
2 2| 1026|RiE E=— WA 13.94 7 2| 398|=R® EA EATH 14.19
49 Y avd¥ N3 #3Y
8 6| 910[/NHH A t@EH 15.07
17 Eh
[B4LL—2R]
|IESZ| No. E # AR BR% HE (A) = | IEf
1 4255k 8 FIA =g 12.19 (=0.3) | k&% 2 1
2| 454|chig F|— iR 12.24 (-0.3) |k 2 | 2
3] 1595|iT# = BEE 12.42 (=0.4) 3 1
4| 1326|EE & EdiaL! 12.47 (=0.4) 1 1
5] 1079]#m@A Fin EHH 12.53 (=0.4) 1 2
6 619K £ WA 12.82 (=0.3) 2 3
7 929[0EE A E B8 12.95 (=0.4) 1 3
8 957(85 K BE B8 13.28 (=0.3) 2 4
9 576| kXA EE# WEe 13.37 (=0.3) 2 5
10 826| Ak & BEE 13.63 (-0.3) 2 6
11] 1026|p® =— MR 13.94 (=0.4) 3 2
12 398|=[E EE {EAH 14.19 (-0.3) 2 7
13 910[/v i BBA EHEH 15.07 (-0.3) 2 8
M55 (e [og1e  [9:52 |
100m
[ 1481 AE -1.6 [ 2481 B -0.4
IE[ -] No. E 4 - Ri/HE JE| 1=y | No. E # RRA ik EE
1 7| 707|®L #E— TR 13.18 1 2| 1596|7FK 5% BER 13.10
Y 1947 YIx /17 1%
2 8| 993 |@IH HX FAH 13.23 2 3| 1076\ =% 5E REHT 13.35
I8 YHah I E ML
3 5/ 1009|{EfE & {EAT™ 13. 84 3 6| 672k —5 HRR 13.50
#19 $354h Yy ha Iy
4 9| 1675|4HME Bx= BER 13.92 4 4| 930|FEH B FHW 14.30
NIy by 39z Wt
5 6| 826\ LM = FAH 13.93 5 5| 10888k & EHH 14.59
nIvHE 4hY AR JE D
[#4LL—2R]
| IEH7| No. E £ #R 18 FF R FE® B (E) ] | IEf |
1] 1596[i5K {E5% BEE 13.10 (=0.4) 2 1
2 707|510 mE— Z408 13.18 (-1.6) 1 1
3 993|giiM B FIH 13.23 (-1.6) 1 2
4] 1076|=% 5E ZEHH 13.35 (=0.4) 2 2
5 672[/h ik — Hing 13.50 (=0.4) 2 3
6] 1009|{kfk EE EATH 13.84 (-1.6) 1 3
7] 1675\ Ex=E BEE 13.92 (-1.6) 1 4
8 826| FH = BT 13.93 (-1.6) 1 5
9 930[:ER E4 FHh 14.30 (-0.4) 2 4
10] 1088|85K & EHH 14.59 (-0.4) 2 5




M60

[ [log1ma [ 9:52 ]
100m
[ 18] EiE +0.3 [ 248] BiE -1.6
ME[ L-Y] No. KE % mES& R/ HE JE| b-Y | No. E # mE£ e EE
1 3| 4401 = B 13.12 1 1| 623/A® & EATH 13.60
Y94 23t §th ¥ 1y
2 8| 1828/ ILTF #A BER 13.32 2 2| 978|HIE L 15. 42
8 7YY 1 107 750
3 7 N4|luE B=x EHM 13.86 3 1077|&K RIE HhEH
Ye4 Y kRS A Eh 3YTH DNS
4 4] 262|IlLA KN\ AR 14.05 4] 639k BA BEER
TIE 54N T ¥y b3 b DNS
5 1] 6692z %= EBH 14.07
749" t7 7%
6 6 603| =% f& IEE 14. 42
454 #by
7 5/ 1840/#m &7 FEE 14.77
334 19y
2 06| == 4 BHE
vy any DNS
[B4LL—2R]
LESL [ No. E # HEFE il B2 HE (A) = | IEf
1 44015 5 EE 13.12 (+0.3) 1 1
2| 1828|ILF #E BEE 13.32 (+0.3) 1 P)
3 623| M = tEA T 13.60 (-1.6) 2 | 1
4 TalE BEE EBH 13.86  (+0.3) 1 3
5 262[1hA K\ JAIRTH 14.05 (+0.3) 1 4
6 669|£iE HEiB EBMH 14.07 (+0.3) 1 5
7 603| =% & MET:! 14.42  (+0.3) 1 6
8] 1840|##MH = FEE 14.77_(+0.3) 1 7
9 978|HIE 5 FHAH 15.42 (-1.6) 2 | 2
706| =% A BHE (+0. 3) |DNS 1
1077[# A HIE bl (-1.6) [DNS 2
639|th#t FEA BES (-1.6) [DNS 2
M65 (e [log1e  [9:52 ]
100m
AE +0.9
IE| b-v | No. K 4 B4R R/ EE
1 8| 358|Fith KE BHES 13.31
97 A3y
2 6| 100147 XB ==L 14.65
{by 731
3 7| 540|ZERI #2— Fi 15.09
43 JUHR
9| 3432\ FIBN B HEER
8T Tyt DNS
M70 [sRps [tloA1E [9:52 ]
100m
EuE +0.9
IE| b-» | No. K 4 R4 R/ EE
1 5| 1068|EE ik AR 21.96
yIng )t
M75 [rps [tlog1m8 [9:52 ]
100m
EuE +0.9
IE| b-| No. K 4 mER R EE
1 3 B|BAR =k EHM 15.92
N 230
2 4 181|/ME B FAH 20. 26
134 4k




M80

100m

EiE +0.9
ME[ L-Y] No. KE % mES& R/ HE
1 2 69| FE —f& EBH 18.92
by 2" +1
M85
100m
EiE +0.9
ME] b-Y] No. E % EA R/
1 1| 845|F/1E —& {EAT 18.73

199" h hx° 3

[res

[log1ma

[ 9:52 ]

[z

[log1ma

[ 9:52 ]




M30

200m

RE -1.1
JE[ L= No. E 4 mEA R/ HE
1 8| 1082|&K ik fRE T 26. 84
VI Hi%
M40
200m
BRE -1.1
JE[ -] No. E 4 EA R/
1 71 4110|g7@E Bt HRAR 24.59
Y18 7YY
2 6| 652|fA EF AT 27. 40
rhEb Yua” 4
M45
200m
RE -1.1
NE| L~y | No. K 4 mES R /RE
1 3 620/ iy EA AT 26. 54
vy b
2 4| 1008|EEE A EqriR 27.89
I 49 hA b
2| 737|HE FHH BHIE
/8 kT % DNS
5 718|E%E = HRE
It 747 DNS
M50
200m
BAE +1.0
NE| -y | No. K 4 mER iR RE
1 7 454|hig FE— EnriR 25.04
ThY' 3 hu4F
M55
200m
BE +1.0
NE| -y | No. K 4 mES RS
1 5 993|/TH B FAH 27.33
Y19 Yah
2 4 826| LHl = FAH 27.178
nIvHE 4hY
3 6| 672/ —% HRE 27.93
anyy ha Iy
M60
200m
BE +1.0
ME| L-v | No. K 4 mEA 9 B
1 1 623|HT = EA™ 27.34
4th VT ay
2 2 T4lLE Bx EHM 30. 01
Y4y Ens
3 639 % FA HER
TN Y BT b DNS

[res [1log1m [13:50 |
[z [1og1m [13:50 |
[res [log18E [13:50 |
[ [1og1m [13:50 |
[ [log1E [13:50 |
[sRps [tloA1E [13:50 |




M65

200m

BAE +0.6
IE[ b=y No. E 4 mEA R HEE
1 6 13|/ #k 1E=E hEmm 32.84
' ¥y knaf
M70
200m
AR
IE] b=y No. E £ k3 BREE
5 461 | £ Bk KREH
Thh" 3 b3 DNS
M75
200m
EE +0.6
IE| b-| No. K 4 mES R /RE
1 3 238K =A &M 34.37
NER 230
2 4 599\ B H X LHT 38.99
a8 vE %
M80
200m
EE +0.6
IE| b-| No. K 4 mER i RE
1 2 81 —1& EHT 41.01
109 h3° 1%

[res [1log1m [13:50 |
[z [1og1m [13:50 |
e [1og1m [13:50 |
[ [1og1m [13:50 |




JE[ L= No. K & mEA R/ HE
1 8| 1091|/h#k iF= E&HM 1:05. 67
N vy Yair
9| T18|EBE = BRE
YW 745 DNS
M50
400m
JE[ -] No. E 4 EA R/
1 5| 562|@%H F— TRy 1:01. 31
19/ a94%
2 6| 484\ L1% 2 BR™ 1:14.12
h3YT 3y 4ry
7| 845|FRA & A HRE
#h9F Ivh DNS
M55
400m
ME| b-Y] No. K % RS HiR e
1 4| 672|/k —% HRE 1:01.70
'y pr Iy
2 3| 1487zl B— FEEINCY 1:02. 90
BT hu4F
3 1 140|EK 2 BT 1:07.78
ah% 17
4 2 971 ;AR E % EHT 1:13.91
hIngs hat Iy
M60
400m
ME| b-Y] No. K % mER iR RE
1 9| 4401|fE3H REREH 1:00.13
y94 3ab AE#H
M65
400m
ME| b-Y] No. K % mES Y
1 8 551 % & 5% EHM 1:19.56
THT 8hy
M70
400m
ME| Lb-Y] No. K 4 mES 9
1 11 3971kt &= RIRER 1:36.75
A RV
6| 461|fh L BRE REH
thh" 3 b3 DNS
M75
400m
& v-v] No. K 4 mEA Y- Y bl
1 5| 599 BMHE xif AT 1:30. 89
a8 v %
2 4|  482|EKR EZ sth FR AT 1:45.85
7Y Eh Y3y

[res [1log1m [10:55 |
[res [1og1m [10:55 |
(e [1og1m [10:55 |
[ [1og1m [10:55 |
[ [log1E [10:55 ]
[sRps [tloA1E [10:55 ]
[rps [tloA18 [10:55 |




JE[ L= No. E 4 mEA R/ HE
1 6 870/ #k #Hth EHM 2:15.80
vy 1w
5 831 | X+ — BRM
1A Ny 4 DNS
M45
800m
JE[ -] No. E 4 EA R/
1 4] 10873 1L FEFX HR A ET 2:20.17
WY 3973
M50
800m
ME| b-Y] No. K % RS HiR e
1 2| 562|@E F— TRy 2:17.24
19/ a94%
3 583 |FIR I i Felith
bh' 9 kRt DNS
M55
800m
NE| -y | No. K 4 mER i RE
1 4| 1487|F L B— H=)IR 2:24.43
)Y hu4F
2 3 140|EK = B 2:40. 45
ah% 17
3 5 365|[] &= =N 2:49.94
Ny kRS
4 71 1013 |IFi#k Fth BEE 2:53.24
Yy Yot
5 6 325| 1Lk fEth EWLR 3:11.12
YIth WUy
2| 9N AIREE M EHH
hIngs hat Iy DNS
M60
800m
ME| L-v | No. K 4 mES iR/ EE
1 8 220|011 EHM 2:29.00
1F07 44Y
2 9 T16|#R A& EHM 3:02. 86
A VRS £V,
M65
800m
ME| L-v | No. K 4 mEA 9 B
1 7 551|ikMm £% EHM 3:21.06
¥t 4y

B [log1e  [9:30 ]
B [log1e  [9:30 ]
[rms [log1A  [9:30 ]
[rms [log1e  [9:30 ]
[ [logie  [9:30 ]
[rps [logie  [9:30 ]




ME[ L-Y] No. K & mES R/ HE
1 6| 502|{kE FA Hih 3:26.29
E M4
5/ 461|fhE BrE KEF
'3 b3 DNS
M75
800m
ME] b-Y] No. E % EA R/
1 4| 599 EHE Xif AT 3:33.20

5hy vi

[res

[log1ma

[ 9:30 ]

[res

[log1m

[ 9:30 ]




M40

1500m

JIE | ORD | No. K 4 ER iR EE
1 17 870/ #k #Hth EHM 4:48.59
vy 1w
16 831 | X+ — BRM
1A Ny 4 DNS
M45
1500m
JE| ORD | No. K 4 RS iR s
1 13 932| 4t BAKER fRE T 4:49. 31
thh3 fvhn9
2 12| 1067|321l &— EHM 5:01.09
wh7 Fu4F
14]  1072|A# 3R REM
h745 a9y DNS
15| 1029| T R TAGEHT
YEY Y 743 DNS
M50
1500m
IE| ORD | No. K 4 mES HiR s
1 1 947\ILE BT REHH 4:26.89
38" J77a% AEH
2 10 583| FI4R I #8k# Felith 4:49. 21
b5 7 kR
3 9| 1447 |%clF R H=)IR 5:29.73
YN H 93y
M55
1500m
IE| ORD | No. K 4 mER iR RE
1 5 574|588 M — REHH 5:12.61
B Y1947
2 6 365|R &= =N 5:50. 38
Ny kRS
3 8 693 | #lE = ELRE 6:08. 41
% 3/
7| 1487|#FWL B— ;IR
Y FU4F DNS
M60
1500m
JE| ORD | No. K 4 mES iR/ EE
1 4 220|011 ® EHM 5:05.53
159 44y REFH
M65
1500m
JI§E | ORD | No. K 4 mEA 9 B
1 3 551|ikMm £% EHM 6:54.94
THYT 4hY
M70
1500m
JI§ | ORD | No. E & mEA B RE
1 2 502 |4kH FBA R 7:08. 66

35 Jzeh

[res [1log1m [12:10 |
[res [1og1m [12:10 |
(e [1og1m [1a:10 |
[ [1og1m [12:10 ]
[sRps [tlog18 [14:10 ]
[sRps [tloA1E [14:10 ]
[rps [loA1m8 [14:10 ]




M45

3000m

WiE | ORD | No. K 4 EA Y
1 9| 1087#kh EEX BR A ET 10:27.70
WY 3Y73
M55
3000m
IE| ORD | No. K % RS iR s
1 8 17| E BE REM 10:09. 48
Th" 9 b
2 7 574/ B4 M— REHH 10:45. 36
EE Vayf¥
3 6| T40|EK F hEm 12:31.72
¥ 317
SYTRAL
400m 1:18.74 177 |HhE B=E
800m 2:37.43 " "
1000m 3:17.68 " "
1200m 3:56.83 " "
1600m 5:19.76 " "
2000m 6:40.98 " "
2400m 8:03.35 " "
2800m 9:29. 26 " "
M60
3000m
g | ORD | No. K 4 mER i RE
1 5 220|011 EHM 11:02.05
1359 44y
M70
3000m
g | ORD | No. K 4 mES iR/ S
1 4 502|{kH A R 15:18.78
35 hzkeb
M75
3000m
g | ORD | No. K 4 mES iR/ EE
3 3N |AeH F# AR
443 tV/Y DNS

[res [1log1m [12:00 |
[z [1og1m [12:00 |
[ [1og1m [12:00 ]
[ [log1E [12:00 ]
[sRps [tlog18 [12:00 ]




M40

[res [1log1m [10:25 |
5000m
JE| ORD | No. K 4 R4 ek BE
8|  831|K# — R
1L ny 4 DNS
Mas [z [1og1m [10:25 |
5000m
IE| ORD | No. E 4 EA R EE
1 6] 1029] Fus mEE= FER 17:01.33
VYV TR
2 5| 932[ch# BAER BRETH 18:11. 64
1hhT ryhng
3 7| 1069/ #k =X TEHM 18:25.16
an vy Yavs
M50 [ [1og1m [10:25 |
5000m
JNE | ORD | No. KE 4 mER R EE
1 4| 4505|FA BEA A 22:49. 87
WEb 745
M55 [ [1og1m [10:25 |
5000m
& ORD | No. E & FERZ -2
1 3| T = EHH 17:01.29
¥ 7 bt KLk
2 2|  574|@#EE M— REH 18:19. 51
Tt Va94F
Sy TEA L
400m | 1:19.50
800m | 2:39.13 777 |$iE B
1000m | 3:19.00 " "
1200m | 3:58.95 " "
1600m | 5:19.01 " "
2000m | 6:39.93 " "
2400m | 8:00.72 " "
2800m | 9:21.63 " "
3000m | 10:03.29 " "
3200m | 10:45.70 " "
3600m | 12:11.13 " "
4000m | 13:36. 62 " "
4400m | 15:01.49 " "
4800m | 16:23.88 " "
M75 [sRps [tloA1E [10:25 |
5000m
JIE| ORD | No. K 4 mEA R EE
1| 37|deH H% ERT
$943 /Y DNS




M70

[res [1log1m [13:00 |
80mH (0. 762-7. 00m)
AE
ME[ L-Y] No. KE % mES& Bk (HE
1 4 22 #ns B
H47 H=3y DNS
M50 [z [1og1m [13:25 |
100mH (0. 914-8. 50m)
BiE +0.2
ME] b-Y] No. E % mES Btk EE
1 3| 957k mE BHE 16. 36
AR % huT
2 4 576| KK EE# [T 19.02
1% Yaeo
5 845k & A HBR
H9F Ak
M60 [ [1og1m [13:15 |
100mH (0. 840-8. 00m)
BE +1.6
ME| -y ]| No. K 4 mER R EE
1 6| 1828/ ILF %= mER 15.92
IV TYY
2 4] 1181 mx B2 15. 96
v 1Rt
4 5/ 603|=# 1= T 19. 58
4 $by
5 7| 212|kE = AR 20.09
1135 5hy
M65 [ [1og1m [13:15 ]
100mH (0. 840-8. 00m)
JEE +1.6
IE| b-v| No. K 4 B4R R EE
1 RS BHEE 17.95
Ahny EnY
M40 [sRps [log1E [13:35 ]
110mH (0. 991-9. 14m)
R
AiE +0.8
IE| b-» | No. K 4 R4 R/ EE
1 3| 1085[f@E —& EHT 19. 60
758 hR 1%




M45

3000m35i 2>

JIE | ORD | No. K 4 EA iR HE
1 14 4371 e A [G3=N 17:59.73
1hY" ¥ 4hty A
M55
Xrxr
3000mERx 25
JNE | ORD | No. K 4 RS R/ EE
1 10 837| K& #H#EKk WA 17:15. 11
1152 45y B¥5 - K%
2 12 963 |/NEF HAEA HZ)I8 17:52.02
1/ 74tmo
3 1 1013 |1F# Tth HER 19:46.74
vha'y yur
13 190 5E = FER
195 EbY DQ K3
SYTRAL
400m 1:56.74
800m 4:02.91
1000m 5:05. 68
1200m 6:11.26
1600m 8:22.68 790 |AE =
2000m | 10:36.86 " "
2400m | 12:31.64 " "
2800m | 14:38.89 " "
M60
Xrxr
3000mEx 25
NE| ORD | No. K 4 mER i RE
1 9 944| K% #2 EHT 19:35.67
I 4y
M65
Xrxr
3000mii 2
NE| ORD | No. K 4 mES iR/ S
1 7| 2603|/\& I ;IR 18:51. 46
34 (41 AEH
2 8 95|EtE IEA =ZER 20:54. 11
EOR % v K=
M70
Xrxr
3000mzHi 2
JE| ORD | No. K 4 mES iR/ EE
1 6 529|ETF A HEE 19:06. 19
IWE WaF =8I
2 5 733|ILE B— REHH 23:40. 81
v hu4F 2% - KRB

[res [1log1m [12:20 ]
[z [1og1m [12:20 ]
[ [1og1m [12:20 ]
[ [tloA1E8 [12:20 ]
[sRps [tloA1E [12:20 ]




M30

[ [og1e  Ti1:30 ]
el
=
HESIRNE E % B4 1m50 [ 1m55 [ 1m60 25 %
1 7| 1086 R ot REHM
YA7% a9/ Akl 0 XXO XXX 1.55
M50 [ [og1e  Ti1:30 ]
=
NB | 8| Ton - K % g% 1m35| 1m40 | 1m45 | 1m50 | Tm55 | 1m60 AR B%
I 6 908 KA E— HER - X0 0 o) XX0 |[XXX 1.55
THh93 Yu1% .
2| 8| 398|=RE & EAT N R R N | 50
g $3Y .
M60 [ [og1e  Ti1:30 ]
el
=
B | 3082 | Fon - K 4 g4 EOER [LES
5| 505 @# ®X WA DNS
Tt 7473
W65 [ [og1e  Ti1:30 ]
el
=
B4 | 82| Fon' - K 4 g 1m30 | Tm35 FOE% [ ES
1 4| 558|E1E HBER w0 |xxx 130 8%
hny Eny : G
3| 265|EAX HE el XXX NM
vEh AVE
M75 [Rps [1oA18 [11:30 ]
el
=
JEGL | B | o - K 4 g m95 | 1m00 | 1Tm05 A% [ ES
1 1 181|/MR B FH
135t 0 X0 XXX 1.00




M55

[rms [log1e  [9:30 ]
=
TN S
g4I | B | Fon - K % RS 2m00 | 2m10 | 2m20 FCER 5%&
1 1 670|%R & EtHM
5 4 X0 |XXO [XXX 2.10
M60 [rms [log1e  [9:30 ]
=
==k
o | = . _ 1m60| Tm70| Tm80 | Tm90 | 2m00 | 2m10 | 2m20 | 2m30 | 2m40 | 2m50| . -
NEGL | BB | Fon K 4 L 260 |2m70 12m80 12m90 13m00 EE E%&
1 6 190|/hL HEA REM - - - - - - - - - - 280
Y 374 0 - XXX )
2 9| 1081|# 3+ fEN{X E BT 0 XXX 1.80
734 33t ]
10| 1061|%x% & REM - - - - - - - - - - NM
Y/ %35 - - XXX
7 461| K1 FH &7 N DNS
h34 3%y
8 483|2H FEA BER DNS
P35 Yaek
W65 [rms [log1A  [9:30 ]
= =
=
JE 4L | B | o - K 4 g 1m60| 1m70] 1m80 FOER &%
1 5 62|HG KA E2300
5 34 X0  [XXO |XXX 1.70
M70 [rms [logie  [9:30]
= =
=
JEGL | B | o - K 4 g4 2m60 | 2m70 | 2m80 A% [ ES
1 4 43|38 J& FRe o _ XXX 2 60 KL
4N 4hY ]
3| 1650|E%% & BER DNS
V47 Ry
M75 [ [log1e  [9:30]
= =
=
ES
JEGL | & | o - K 4 g 2m00| 2m10 | 2m20 EREd [ ES
1| 2] 450|mE ER T o - lux 2 00
E)E I ]




MZ5 B [log1B  [10:00 |
=
E 18 Bk
Nz | Bt | Fon - E 4 B -1- | -2- | -3- ;E;‘;ﬁ 4~ | 5 | -6- | mE& T
X =1 al
27| 2616|F%FHA & HME)IE DNS
YES AL
M35 B [log1B  [10:00 ]
=
E 8 Bk
ML | B | on - E % B - | 2= | -3 Eg_gg;ﬁ -4~ | 5 | -6- | R %
% 151 al &
1 26| 1591|&B#H BN EHE X 5.06 - 5.06 - 5. 06
194 29 +0. 1 +0. 1 +0. 1
M40 B [log1e  T10:00 ]
=2
7E 2 Bk
WB ez | Bt | Fon - E 4% mES - |2 | b | SEPL | | 5| 6| ms %
X = aC 3
1 25| 1090|8%E & F ¥ 4.43| 4.58 X 4.58 5.14 5.14
VAT 3/h +0.6] -0.3 -0.3 +0. 1 +0. 1
WS EY [log18 __ Ti10:00 |
=2
7E & Bk
WEE | Bt | on - E £ B4 - | -2- | -3- Eg__lg'_g;ﬁ -4- | 5- | -6- | @& i
X =1 &0
11 24 20| EiE = AL Ft 4.76| 4.64] 5.00 5.00 4. 86 5.00
Rl oVl -0.1] -1.1 0.0 0.0 -1.0 0.0
M50 [rps [loA1e _ T10:00 ]
=
E & Bk
Wz | B | Fon - E 4 B4 - | - | -3- Eg__'f‘_;‘;ﬁ 4 | 5 | -6 | m& s
X =1 a0 £
11 22 679 =K FH AT - 5.08] 5.31 5.31 5.16 5.31
4% ET T4 -1.2] -0.6 -0.6 -1.7 -0.6
2| 20| 1006|fnHE %= REM 4.17| 4.50] 4.50 4.50 - 4.50
758 vy -0.2) -0.9] -0.2 -0.9 -0.9
3 21 484| E1& & BRM 4.41 X X 4.41 - 4.4
B3y 39 4y -0.7 -0.7 -0.7
23| 1595/iI%F% & BER DNS
18 79
MoS _ [rps [log1e  T10:00 ]
=
E Bk
WL | B | on - E % AR % 1= | -2- | -3 ;E;‘;ﬁ -4~ | 5 | -6- | R %
X 15) ak
1 18 993|/TH B e 4.74 X X 4.74 X 4.74
Y19 e -0.5 -0.5 -0.5
17 707|811 H— EHME DNS
1947 1947




M60 [res [1log1m [10:00 ]
7 Bk
H
ML | B | Fon - E % RS - | - | 3= | 3B 1 5 | 6 | mB 55
o aLik
1 16 388| F K EiEF MR 5.23| 5.22| 5.45 5.45 5.45 5.45 T
THE ET 0 -1.0] -0.3 0.0 0.0 +0.6 0.0
2 10 262 ILA& K\ AR - X 4.89 4.89 4.98 4.98 T
YYER 54T -1.4 -1.4 -0.7 -0.7
3 12 75| BRtk & R®H X 4.49| 4.66 4. 66 4.57 4.66
79" 3% EOpR -0.9] -0.4 -0.4 -0.6 -0.4
4 14] 1077|# K H*IE F¥mH 4.48| 4.42| 4.2 4.48 X 4.48
AF Eb 39V +0.2] -1.1 -1.4 +0.2 +0.2
5 15 212| KB # HARE 4.18| 4.35 X 4.35 4. 31 4.35
T13% 56y -0.8] -1.5 -1.5 -0.4 -1.5
6 11 535()1MmE & Z I X 3.93 X 3.93 3.98 3.98
h94hh4 33k +0.9 +0.9 -1.2 -1.2
7 9 865 |/ & FIBH KRBT 3.22| 3.23] 3.21 3.23 X 3.23
n vy brE -0.1] +0.1] -1.0 +0. 1 +0. 1
M65 [ [10B18 [10:00 |
a2k
H
NE4E | Bt | Fon - E % FEL - | 2= | -3- | SED 1| 5| e | =g %
X = a0 Bk
1 8 1264 |)11iF FBZ= HEE 3.85] 4.16| 4.16 4.16 4. 11 4.16
hHE Yany’ -1.0] +0.2] -0.5 -0.5 -0.9 -0.5
2 6 15|81 #Ok BiRTH 4.08] 3.97| 2.71 4.08 - 4.08
YIND hA % -0.2] +1.2] -0.4 -0.2 -0.2
3 5| 1001 |{F@E XB i 3.63| 3.78| 3.88 3.88 3.82 3.88
b9 23% -0.2| +0.5] -0.6 -0.6 +0.4 -0.6
4 7| 3432\ FIFR) Bx HIRAR X 3.31 X 3. 31 - 3.31
EYWEYI +0.9 +0.9 +0.9
M70 [ [1og1m [10:00 ]
=2
i iE Bk
W | B | Fon - E % B4 - | - | - | SEH® b4 5| 6 | ms T
oL Ek
1 4 N4\ KZE #FE ZHE 3.52| 3.49] 2.07 3.52 3.23 3.52
17 Yua' 4 -0.6] -0.1] -0.3 -0.6 -1.7 -0.6




M40

Eﬁﬂk [res [1log1m [12:00 |
Nz | Bt | Fon - E 4 B -1- | -2- | -3- ;E;‘;ﬁ 4~ | 5 | -6- | mE& T
X 51 al ¥
14 6718 E E& TEHM DNS
¥y I
W45 Ejk [res [1og1m [12:00 ]
MEfL | B | Fon - E % R4 - | - | -3- Eg_gg;ﬁ “4- | 5 | -6- | mEE s
X 1= &0 3
1 13| 1320|#&M@ & HER 11.59] 11.60] 11.72| 11.72 11.80 11.80
334 144 -0.2] +1.1] +1.3 +1.3 +1.0 +1.0
M50 ﬁk [ [1og1m [12:00 ]
WEer | BH | Fon - K 4 RS - | -2~ | -3- ;_‘E‘_‘%ﬁ 4| 5- | -6- | m8 e
X =1 a0 1]
1 12 679 &K FHHE WARTH 11.47] 11.61] 11.75 11.75 X 11.75 e
0¥ EF 7% +1.1] +0.2] +0.7] +0.7 +0. 7 =
2 1 908| KM R #H— HER - - 10.73 10.73 10. 84 10. 84
1193 Yu4¥ +0.9 +0.9 +0.3 +0.3
M60 ﬂyg [ [1og1m [12:00 ]
NESE | BtE | Fon - K 4 MRS - | 2= | -3- Eg__lg'_g;ﬁ 4| 5- | -6- | =8 e
X =1 &0
1 10 388|F K ERE b E=JNEY 11.35] 11.97| 11.50| 11.97 12.09 12.09 B A& #H
THE EF 0 -0.3] -0.1] +1.7 -0.1 -1.1 -1.1 REH
2 8 577\ E— EnriRTh X 9.15 - 9.15 - 9.15 =
w9 Yu4F 0.0 0.0 0.0
3 9 12| XKE £ HARE X 8.86| 8.89 8.89 8.90 8.90
T3+ by +1.6| +0.4 +0.4 +1.0 +1.0
7| 190|688 B DNS
Wy 3vT4
M65 EE [Rps [tloA1E8 [12:00 ]
WBAsz | Bt | o - E 4% mB% S e S B e %
X =1 ab
1 6| 1264|)I8 B= BHRAR 9.33 X 9.51 9.51 9.23 9.51
PN ESVEUDE +0.5 +2.8 +2.8 0.0 +2.8
2| 5| 558/Z#E @ HER 9.16] 9.31| - 9.31 9.31
Ahny Eny +0.5| +2.6| +0.2 +2.6 +2.6
4 265|=4K HE tHET DNS
M IVE




M25 [res [10B1H [10:00 |
WESE | BhH | Fon - K 4 RS - | -2~ | -3- ;Egéﬁ 4 | 5~ | -6~ | ®E2 | fEE
X 51 al ¥
1 18| 1820 K% Hah FER o
oyl x | 938 «x 938 | 9.24 9038 | KSR
M35 [res [10B1E [10:00 |
N | Bt | Fon - E 4 R4 - | -2- | -3- ;—E?a g| v 5| | EE | #E
X r=1 A0
117 8I3|LIR B AR 10.50| 10.22| 10.28| 10.50 | 10.28 10.50 | ke
9InNg 44/7
2 16/ 1083)i%:2 f@ BRH 492 538 506 538 | 527 5.38
DA’ Uy
M40 [ [1og1m [10:00 |
Nz | Bt | Fon - E £ R - | -2~ | -3- ;_EZ; g | | S| 6| & @E
X 1= a0 $3
1l 15 1014 &2 BER 8.63| 8.81| 848 8. 81 X 8. 81
7 M
M50 [ [10B 18 [10:00 ]
NESE | BtE | Fon - K 4 B4 - | 2= | -3- ;E;‘; g | | S| 6| & W%
X 1= &0
1) 14) 1017E+ RE T x | 7.13] 673 713 | 6.24 7.13
#54 ¥AE3
M55 [Rps [tloA1E8 [10:00 ]
Wz | B | Fon - E 4 B4 - | - | -3- ;Eg;ﬁ 4| 5 | -6- | =& | mE
X =1 &0 3
1 13 325(L M BILE
e B 5.00| 556 x 556 | 524 5. 56
M60 [sRps [tloA1E [10:00 ]
Wz | B | Fon - E % L - | - | -3- ;EZ; g| | S| 6| & B
X =1 al
1 12) 1390/ iR R wRIR 9.06| 9.58 9.32| 958 | 945 9.58
vk At




M65 [res [1log1m [10:00 |
Nz | Bt | Fon - E 4 -1- | -2~ | -3- ;Egéﬁ -4- wE | mE
X (=1 a0 ¥
19 e 5 10.86| x | 10.58| 10.86 % 10. 86
179" F EbY
20 7| 855 % R x | 978 «x 9.78 % 9.78
MY ET T
3 8 1011|AE 2
8. 40 8.40 8. 40
15 15% X X X
4 10 436]1i F2 6.39| 6.60 6.90| 6.90 | 669 6.90
anxy b
5 1 9%EE EA 4.75| 459 4.85| 4.85 | 547 5.47
ERB % T4
M70 [ [1og1m [10:00 |
NEfL | Bk | fon - K #& -1- ] -2- | -3- ;Egﬁ -4- 4% £
X 1= a0 $3
14 S81EE Hi5 10.09| 10.54| 10.54 | 10,11 10.54
2 6 307Em %%
‘ 6.01| 571 542| 601 | 582 6.01
795" HAsh
3| 5| 414|fE E—
e 5.10| 4.74| 503 510 | 450 5.10




M35

[res [og1e  Ti13:30 |
WESE | BhH | Fon - K 4 RS - | -2~ | -3- ;Egéﬁ 4 | 5~ | -6~ | ®E2 | fEE
X (=1 a0 ¥
18 83 LR B mAMm 31.73|  x x | 3173 | 32.07 32.07 | K&
9INg 8h/7
2 7| 1083|iEi% & BE+ X 883 X 8.83 « 883
751N Yy ' ' -
M40 [ [1og1m [13:30 |
N | Bt | Fon - E 4 R4 - | -2- | -3- ;E?m 4~ | 5- | -6~ | mE | mE
X =1 a0 $
1 6] 101Nl E2 HER x | 22.19] x | 2219 | 2012 22.19
19 bt : : : :
Mas [ [1og1m [13:30 |
Nz | Bt | Fon - E £ R - | -2~ | -3- ;_EZ; g | | S| 6| & @E
X =1 A0
1 5 107075 = INEETh
ol x | 27.65| x | 27.65 |27.23 27.65
24 S0EE B AN 21.00| 18.13] 20.05| 21.00 | 18.97 21.00
NvIWE PV
8 3] 4361 KR —E R 17.33| 15.80| 16.73| 17.33 18.05 18.05
YAY B2 E3
M55 [ [og1e  [13:30 |
Wz | B | Fon - E 4 B4 - | - | -3- ;E;‘;ﬁ 4| 5 | -6- | =& | mE
X =1 al ¥
B iR 30.30| x |37.39| 39.30 X 39.30 | Kaw
935 b3 1%
o 2| 325Utk st =
iy 14.82| 12.42| 15.12| 15.12 | 16.43 16.43
M60 [Rps [1oA18 [13:30 |
Wz | B | Fon - E % B - | - | -3- ;Egéﬁ 4 | 5 | -6~ | mE | mE
X =1 &0 3
119 1390 R B wRIR 34.03| 34.17| x | 3417 |31.23 34.17
AL _’Nt
20 171 53B\E & =R 34.17| x| 31.07| 3417 | 3284 34.17
19L4 33
318 Sh\EER R AR 32.56| 29.04| 32.72| 32.72 | 27.74 32.72
416 246\ FE BRED Iy 52 1R 23.87| 2571 x | 25.71 | 23.62 25,71
h45° ang




M65

[res [10B1H [13:30 |
W4z | Bt | o - E % MRS - | 2= | 8- ;Egéﬁ 4 | 5- | -6 | mE® | @wE
X 51 al ¥
1 12] fo11|xm@m & BB
vl ; X x | 33.35| 33.35 | 31.89 33.35
2) 14 1ere 8 FRA 32,62 31.65| 20.31| 32.62 | 33.20 33.20
179" F EbY
3| 10| 855|# ZpAZ TER X X X 28.58 28.58
MY EF 74 ' '
4 15| A36[h F2 BER x | 21.60| 22.85| 22.85 | 22.47 22. 85
anxy b
S 11 62|EH XA FEW 19.66| x | 18.73| 19.66 | 19.79 19.79
5+h 3%k
6| 13| 627k B ZEHT
e X X X 17.25 17.25
M70 [ [1og1m [13:30 |
WEer | BhH | Fon - K 4 FEA - | 2= | -3- ;_EZ; g | | 5| 6| EE | @E
X =1 a0 §
1|9 se7[mH ma BER 32.52| 32.50| x | 32.52 | 31.38 32.52
L EEVELY]
2[5 BIEE 58 BER
i x | 24.46| 25.36| 25.36 X 25.36
3| 7 onzmE fE= AT 24.29| 22.37| x| 24.29 | 20.45 24.29
oD /77 1%
a8 397|Em m=z BER
m = 17.47| 17.57] x | 17.57 | 16.79 17.57
6| 414/inE E— BmHE DNS
Thy v R’
M75 [ [10B 18 [13:30 ]
WESE | e | Fon - K 4 -E4 - | 2= | -3- ;E?ﬂﬁ 4| B | -6- | ®ER | fEE
X =1 a0 $3
14 1041155 B REm 21.08| 20.83| 20.67| 21.08 | 22.90 22.90
TIV 745
M80 [Rps [tloA1E8 [13:30 |
Wz | B | Fon - E % L - | - | -3- ;Egéﬁ 4 | 5 | -6~ | mE | mE
X =1 al
1 3] 22\um %=—zm EHH -
e x | 24.47| 25.53| 2553 | 26.78 26.78 | K2%




M25

[res [log1e  T9:00 ]
.
nov-1% (7. 260kg)
WESE | BhH | Fon - K 4 RS - | -2~ | -3- ;Egéﬁ 4 | 5~ | -6~ | ®E2 | fEE
X 51 al ¥
1 19| 1829/ x% Heah FEE P
R x | 2040 x | 2040 | 2027 20.40 | kLBl
M35 [res [log1e  T9:00]
.
nov-# (7. 260kg)
N | Bt | Fon - E 4 R4 - | -2- | -3- ;E?m -4~ | 5- | -6~ | mE | mE
X (=1 &0 $3
1 18] 873|.EIR EEfE AR x | 34.89| 38 04| 3804 X 38.04
9INg 8h/7
M45 [ [1og1m [9:00 |
.
nov-1 (7. 260kg)
W | B | Fon - E % R4 - | -2~ | -3- ;E%ﬁ 4~ | 5- | -6~ | mE | mE
X =1 50
1o S0ER &= HALH x | 2068 x | 2068 | 2007 20. 68
Y7 huy
M50 [ [og1e  [9:00]
LY
nyv-$ (6. 000kg)
NESE | BE | Fon - K 4 B4 - | 2= | -3- ;E;‘;ﬁ 4| B | -6~ | ®ER | fEE
X 51 ak i
1) 16 484\ EfE & BR M x | 2919 x | 29.19 | 25.67 29.19
h3Yy 3y 44y
M55 [Rps [tloA1E8 [9:00 |
‘ —
nov-1% (6. 000kg)
Wz | B | Fon - E 4 B4 - | - | -3- ;E;‘;ﬁ 4| 5 | -6- | =& | mE
X =1 &0 3
f| 15 o02d% B i 42.61| 43.88| 42.69| 43.88 | 40.56 13.88 | K&
9947 hAT kD
M60 [sRps [tloA1E [9:00 ]
‘ —
nyv-3% (5. 000kg)
Wz | B | Fon - E % B - | - | -3- ;Egéﬁ 4 | 5 | -6~ | mE | mE
X =1 al
118 465 RR £= HER 36.83) 35.35| x | 36.83 | 37.68 37.68
23 4y
20 M TI4RE RS ISR 27.95 28.08| 26.32| 28.08 | 25.95 28.08
741N ¥Ry




M65

[res [1log1m [9:00 |
.
nyv-1% (5. 000kg)
Nz | Bt | Fon - E 4 B4 - | -2- | -3- ;Egéﬁ -4~ | 5- | -6~ | mE | mE
X 51 al ¥
1| 10) 364 RHE EB BER 40.80| 40.45| 40.84| 40.84 | 40.23 40.84
k8 74 _
2| 1z2petin FRA 39.64| 38.69| 38.50| 39.64 % 39. 64
179" F EbY
8 9 855 =R FRR 3700 x| 36.21| 37.09 % 37.09
MY ET T
41 95RIE EA =ER 9.48| 7.93| 9.63| 9.63 X 9.63
EOp % T4
M70 [ [1og1m [9:00 |
.
nyv-# (4. 000kg)
N | Bt | Fon - E 4 R4 - | -2- | -3- ;E?m -4~ | 5- | -6~ | mE | mE
X r=1 A0
18 867 M BER 39.10 x| 38.14| 39.10 | 38.20 39.10
U EEVELY] :
20 4 38 ﬁ;ﬁ f‘j? HER 28.64| 28.95| 29.80| 29.80 | 29.14 29. 80
8 6 91z miE = AT x | 24.51| 25.74| 25.74 | 25.44 25.74
W7 /7 3%
4011 s9nEE RE BER x | 22.26| 21.39| 22.26 X 22.26
795" Y24% _
5 5 MR E— AR x | 10.98] 11 11| 1111 | 11,31 11.31
Thy" 3 WhA
M75 [ [10B 18 [9:00 ]
N
nyv-$ (4. 000kg)
NESE | BtE | Fon - K 4 B4 - | 2= | -3- ;E;‘;ﬁ 4| B | -6~ | ®ER | fEE
X =1 a0 $
18] 0TS B REW 24.68| x | 23.66| 24.68 | 25.78 25.78
TIVN 745
M80 [Rps [tloA1E8 [9:00 |
‘ —
nov-$ (3. 000kg)
Wz | B | Fon - E 4 B4 - | - | -3- ;Eg;ﬁ 4| 5 | -6- | =& | mE
X =1 A0 23
1 2 22(wm ®2—8 EB® -
e x- 33.26| x| 32.64| 33.26 x 33.26 | K&H




M25

[res [10B1H [11:20 |
© U #(800g)
WESE | BhH | Fon - K 4 RS - | -2~ | -3- ;Egéﬁ 4 | 5~ | -6~ | ®E2 | fEE
X (=1 a0 ¥
122 1829 Z‘f;,}gﬁ’éu FRR 41.06) x | x| 41.06 | 40.17 41.06 | K2AIH
M35 [res [10B1E [11:20 ]
© U % (800g)
N | Bt | Fon - E 4 R4 - | -2- | -3- ;E?m -4~ | 5- | -6~ | mE | mE
X r=1 A0
12 e Sﬁ EZ‘EE“ +LET 39.70| 40.22| 39.82| 40.22 | 35.23 40.22
2| 20 1083 ;‘%ﬁﬁy BER 2504 27.67| 24.83| 27.67 | 27.24 27,67
M40 [ [1og1m [11:20 |
U % (800g)
WAL | BE| o - E % FR% - - | - [ 3ER 4| s | 6 | mE | E
X =) a0 5K
1 18] 305 ﬁgﬁ?ﬁ RHM - | 45.39| 46.76| 46.76 | 43.68 48.68
2| 19, 950 ﬁ? fg? RHM 37.71] 39.01) 40.24| 40.24 | 40.41 40. 41
M45 [ [10B 18 [11:20 ]
o U 8 (800g)
M | B | Fon - E £ B4 - | -2 | -a- | 3ED L | 5| - | mE | E
oL Ek
1 697 ﬁ%ﬁ%a;j REBAE 43.40| 30.31| 43.46| 43.46 | 44.63 44,63
2| 16| 1432 glﬁ f‘ﬂ’i HER 40.13| 39.02| 37.97| 40.13 | 37.40 40.13
:
M50 [sRps [log1E [11:20 ]
» Y (700g)
M| Bt | Hon - E % RS - | - | —a- | 3ED L 4| 5| - | mE | =
X =1 a0k
|14 6 j‘"z n_x?léu el 47.29| 49.02| 43.95| 49.02 | 44.93 w02 | R
2 15 1017;%3*5?? Fh X X X 26. 86 26. 86
M55 [sRps [tloA1E [11:20 ]
© Y (700g)
ML | Bt | o - E % % - | - | —a- | 3ED T | 5| - | mER | E
- X = a0k
113 897 ﬁfq";m L EET 26.85| x | 27.95| 27.95 | 28.65 28. 65
12| 1019|% 45 ik ZEHT DNS
bh U5 PAED




M60

[res [og1e  Ti1:20 ]
© U (600g)
WESE | BhH | Fon - K 4 RS - | -2~ | -3- ;Egéﬁ 4 | 5~ | -6~ | ®E2 | fEE
X (=1 a0 ¥
1 9] 246/ 58 =R Ik £ 1R 41.34| 41.86| x | 41.86 | 45.68 45 68
h44" ¥an9
20 11} 1390 thiR R3S G 32.56| x| 31.58| 32.56 % 32. 56
v vk 4% - - - -
8 10 1081 \FrF B K HET 22.22| 22.03| 2000 22.22 | 20.73 22,22
774 ¥at
M65 [ [1og1m [11:20 |
» U 2 (600g)
N | Bt | Fon - E £ R4 - | -2- | -3- ;E?m 4~ | 5- | -6~ | mE | mE
X (=1 &0 $3
18 436]/0k 53 HER 28.11) 28.50| 28.46| 28.50 | 29.94 29.94
anxy b
20T 13 = M 21.63| 22.55| 24 44| 24 44 - 24 44
IN Yy bpay
3 8| w5 ERX S LB 16.79| - - | 16.79 - 16.79
R EV
M70 [ [1og1m [11:20 |
» U (500g)
NESE | BtE | Fon - K 4 B4 - | 2= | -3- ;E;‘; g | | S| 6| & W%
X =1 al )
1) 5] 18980 A5 R 44.99| 44.73| 38.67| 44.99 4499 | BEH
w5 F LhIY ' ' ‘ ' X ‘ Ae
2 4 AsEab & HiRR 19.99| 23.71| 19.62| 23.71 | 22.85 23. 71
4TA" By
M80 [res [log1A [11:20 ]
U (400g)
Wz | B | Fon - E 4 B4 - | - | -3- ;E?ﬂﬁ 4| 5 | -6- | =& | mE
X =1 &0 3
I R s EAm 31.49| 20.44| 30.87| 31.49 | 34.94 sa.04 | BH
7t Ehtn K2
23 120 ?\qfﬁ;% iR 29.10| 33.59| 30.60| 33.59 | 32.10 33.59 | ke




‘ _ .
B OB B & B & G R
BB 20226E10/ 1A (1) OB (B DR FHE IR, DR
BElg RERBE LGS [1]7 gias HREEFvAay—xgHt =a—kl 22170l ]2] 7] AR DD —
LS BB RS — A LR ik REFTREE LS s 1] 720l 7] 0] EE D
T A M75 M70 M65 M60 M50 M40 M35
FoN— 836 516 202 792 1306 1103 1205 671 1694 1204
B F & SR 18 I A% FiE R B # KA % i firo2. A5 E & A B Pk B
AR U R T RIS RES KR 11, A SR BT 1L KR
ElEpk 4.42 1050 3.70 606 3.82 650 3.85 661 3.67 496 4.87 441 5.38 492
C . -0.6 1050 +0.0 606 -0.7 650 -0.9 661 -1.7 496 -0.6 441 2.1 492
655 413 461 507 596 425 227
1 RSV 28.79 22.59 24.60 26.48 32.33 35.76 24.49
1705 1019 1111 1168 1092 866 719
H 200 31.20 831 35.82 420 32.70 607 30.48 757 46.73 2 28.46 437 25.56 593
m
-0.5 2536 -0.5 1439 -0.5 1718 -0.5 1925 -0.5 1094 +0.5 1303 +0.5 1312
383 4 24 442 11
& FH e e 23.47 530 20.20 16.81 200 23.63 08 28.35 > 26.19 21.77 >
3072 1822 2018 2393 1618 1745 1623
0 249 274 824 0 351 421
H 1500m DNF 8,33.97 8,24.98 6,04.70 DNF 5,57.23 5,28.47
3072 2071 2292 3217 1618 2096 2044
R 5 SN 3072 2071 2292 3217 1618 2096 2044
JIE r 1 3 2 1 1 DNS DNS DNS 1 1
%




REHR

[res [1log1m [9:00 |
=
TE = Bk
IEfL | B | ton - E % =4 -1- -2- -3- 5% e
1] 836+ = FEE 4.36 | 437 | 442 | 442 (-0.6)
15 55y 0.0 | 0.5 | -0.6 | [1050]
2| 516[chis R BER 3.70 | 3.59 | 3.59 | 3.70 (0.0)
+5° 3 It 0.0 | 0.6 | -1.7 | [ 606]
3| 202lx% mE HEER 3.70 | 3.77 | 3.82 | 382 (-0.7)
fv9 R k3 +0.1 0.9 | -0.7 | [ 650]
4 192|ER ® BEEER 3.85 X 3.68 | 3.85 (-0.9)
N34 441 -0.9 1.7 | [ 661)
5 1306|% kKB eI 3.67 X 3.54 | 3.67 (-1.7)
) pEIY 1.7 —0.8 | [ 496)
10] 1204tk 2B BEEER X 530 | 5238 |5238 (-21)
#by IVED 1.3 | —2.1 | [ 492)
9| 1694[@A B eI 480 | 486 | 487 | 487 (-0.6)
thEr I9RF 1.5 | 1.2 | -0.6 | [ 441)
6| 1103[%5 =% Et DNS
/) 1%t
7| 1205|1REE Rz RARRT DNS
b9 bE1%
8| 6711BE ER® REHT DNS
¥ I
s
RIBHE [ [1og1m [12:35 |
PYE
NE4 | B | Fon - E % FESE -1- -2- -3- 4% e
1] 836|### = FEE 28.79
RN 2.64 | 28.79 | 28.00 | reo
2| 516[chie B BER 22.59
$hY° 3 3t 21.61 X 22.59 | r4is)
3| 202|k% mE BEE 24. 60
oy e 2219 | 24.60 | 23,41 | F
4 192|ER @ BEE 26.48
o 191 26. 48 X 26.36 | {oo7)
5| 1306|% kB eI 32.33
) pETY X 30.05 | 32.33 | 161
9| 1694[@A B eI 35.76
thER I9RF .01 3576 3833 | ron)
10] 1204t =5 BEE 2449
#49 3vED 23.01 X 2449 1 oomy
6| 1103[%% =% R DNS
) 14t
7| 1205|@FE iz SRR DNS
b9 bE1%
8| 671BE E& REHT DNS
Y T
XX
HEm GrEs [log1E__ [11.50 |
200m
[ 14A] BAE -0.5 [ 2481 BE +0.5
IE| L-»| No. K 4 mEA B EE J& | b-v | No. E £ mES iR fEE
1 6| 792|ER ® BHEER 30. 48 1 7] 1204/t EE BEE 25.56
N3H7 444 [757) AVRED 2 [593)
2 3| 836|F## = FEE 31.20 2 6] 1694]@A BN FEINI] 28. 46
SIS [831] HHER 3924 [437)
3 5| 202|x% mE HEE 32.70 3| 1103)Em =% RRE
fv8 R Ea [607] ) 134 DNS
4 4] 5i6|dE B HEE 35.82 4] 1205|@FE Rz AT
$hY° 3 3t [420) 1M bea¥ DNS
5 7| 1306|% REB eI 46.73 5| 671|AE E& REHTH
) bETY [ 2] 147 IYE DNS




REHR

[res [1log1m [12:35 |
MBS | B | Fon - E 4 R4 -- |- | - | ER %
1] 8363+ = FEE 23.47
1h5 85°Y x | B4 X [536]
2| 516/ B BESR 20. 20
Fiteiipt 18.77 | 19.24 | 20.20 383]
3| 202|%k% mE HEE 16. 81
S5 IR £ 16. 81 X X [300]
4] 792|ER ® BES 23. 63
347 {41 23.63 X X [468]
5| 1306|% kB ETE 28.35
ety X 28.35 | 23.18 c2a]
9| 1694|@A BN FCEINL] 26.19
+heh ok 23.78 | 25.50 | 26.19 112]
10] 1204|4588 ==& BEE 21.77
ik 20.24 | 20.48 | 21.77 T34
6| 1103|%% =x Et] DNS
/) 1%t
7| 1205|778 2 RERAT DNS
by bEa%
8| 671|AE & REHH DNS
¥ I
s
AREHR B [log1E__ [14.00 |
1500m
JI§| ORD | No. K 4 il E R/ BE
11 10] 1204liEmE == BEEE 5:28.47
#19 3ER [421]
2 9| 1694|@AA B Mzl 8 5:57.23
ThEr 3924 [351]
3 4 792|ER ® BEEE 6:04. 70
N9 {41 [824]
4 3| 202|%% FE BEE 8:24. 98
vy haEa [274])
5 2|  516|HhiIE B HEE 8:33.97
+h° v vt [249]
1| 83634 @& FzE DNF
1h3 5%y [ 0]
5| 1306|% kKB W) DNF
) IV [ 0]
6| 1103|#% =X A
W) 1%t DNS
7| 1205|RiE% iz ERRT
{by pEa% DNS
8| 671|AE E& ZEFHH
VA EEKVES DNS




